



Nagyhajós Bizottsági ülés
Microsoft Teams értekezlet, 2022.03.02.
Emlékeztető

Részvevők:

- Kurucz Sándor – NB elnök
- Dr. Dulin György – NB tag, Stratégiai megvalósítási terv munkacsoport tagja
- Keller András - NB tag
- Szeremley László – NB tag
- Fluck Réka – MVSZ versenysport koordinátor
- Czap Zoltán - Stratégiai megvalósítási terv munkacsoport tagja
- Náray Vilmos - Stratégiai megvalósítási terv munkacsoport tagja
- Pál Gaszton – Sudár Regatta osztályszövetség elnöke
- Kálóczy Szabaszián – 11mOD osztályszövetség elnöke

Kurucz Sándor megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Üdvözli az NB tagjait, a cselekvési terven dolgozó munkacsoport tagjait és további meghívottakat.

1. Napirendi pont – NB tagság módosítás (napirendi pont csere)

Keller András és Szépvölgyi István jelezték, hogy egyéb elfoglaltságaik miatt nem tudják fenntartani bizottsági tagságukat. Eddigi NB-ben végzett munkáját megköszöni Kurucz Sándor és üdvözli, hogy ígéretet tettek arra mindketten, hogy amennyiben szükség lesz véleményükre és szakértelmükre adott kérdésekben tovább segítik majd kívülről a munkát.

Bár a bizottság taglétszáma elegendő, mégis helyükre két új tagot vesz fel a szakbizottság. Czap Zoltánt, aki az OD osztályokat és a tengeri vitorlázást fogja képviselni, illetve Náray Vilmost, aki a klasszikus vitorlázást, WS osztályokat és a túravitorlázás témáiban segíti majd a munkát. Mindketten részt vettek a stratégiai megvalósítási terv előkészítésében és továbbra is dolgoznak majd a munkacsoportban is, így már kialakult egy jól működő közös munka a csoportban.

Határozati javaslat

A Nagyhajós Bizottság elfogadja Keller András és Szépvölgyi István kilépését a szakbizottságból, ezzel egyidőben a bizottság támogatja, hogy az NB Czap Zoltánnal és Náray Vilmostal kiegészüljön. Utasítja az NB Elnökét, hogy értesítse MVSZ Elnökségét a tagságban történt változásokról.

A Nagyhajós Bizottság a fenti határozatot egyöntetűen elfogadja.

2. Veszteglőhelyek, vendég helyek, kialakítási lehetőségeivel foglalkozó munkacsoport felállítása, a munka elindítása

Az NB elnöke ismerteti a KDTVIZIG-gel folytatott eddigi egyeztetések eredményeit az ideiglenes kikötőhelyek kialakításának ügyében, illetve beszámol a közösségi oldalakon folyó lejárató és félrevezető kommunikációról.

A Főtitkár és Elnök Úr kérésére még nem kezdi meg az NB a munkacsoport felállítását, azt további egyeztetések kell, hogy megelőzzék.

Az elsődleges cél olyan ideiglenes kikötőhelyek kialakítása melyek a versenyrendszerben lévő nagyhajós versenyek alatt ideiglenesen kerülnek kialakításra az érintett kikötőkkel együttműködve, azokhoz mintegy kapcsolódva. Ezen túl természetesen az önszerveződő bójamezők kérdését is sürgősen kezelni szükséges, ebben is várja az MVSZ javaslatát a KDTVIZIG:

Balatoni Szövetség elnökségi ülésére az MVSZ meghívást kapott, az ülésen Böröcz István és Kurucz Sándor képviselte az MVSZ-t, Sándor Holczhauser András kérésére, mert sajnos ő nem tudott részt venni az ülésen. Az ülésen kiderült, hogy az önkormányzatok - köztük Balatonfüred Önkormányzata is - nem támogatják a bójamezők kialakítását.

A KDTVIZIG az ülés után megerősítette, hogy továbbra is igénylik az MVSZ-szel való együttműködést a probléma megoldására és

Határozati javaslat

A Nagyhajós Bizottság kéri az MVSZ Elnökségét, hogy az MVSZ hivatalos felületein kommunikálja az eddigi egyeztetések eredményeit, illetve a további célokat, terveket az ideiglenes veszteglőhelyek, és vendéghegyek kialakításával kapcsolatban. Az Elnökség fogalmazza meg munkamódszerét és azt tegye publikussá, illetve időről időre kommunikálja a részeredményeket a probléma megoldásában.

A Nagyhajós Bizottság a fenti határozatot egyöntetűen elfogadja.

3. napirendi pont - Jogszabály módosításokkal foglalkozó projektcsoport felállítása, munka elindítás

Dr. Dulin György ismerteti a munkacsoport felállításának és munkavégzésének koncepcióját a [mellékelt tervezet](#) szerint. Kéri az NB Elnökét, hogy az elképzeléseket ismertesse az MVSZ Elnökségével és kérjen felhatalmazást a csoport felállítására és a munka megkezdésére.

Határozati javaslat

A Nagyhajós Bizottság elfogadja a Jogszabály alkotó munkacsoport felállításának és munkamódszerének tervezetét és utasítja az NB Elnökét, hogy azt ismertesse az MVSZ Elnökségével és kérje annak megerősítését.

A Nagyhajós Bizottság a fenti határozatot egyöntetűen elfogadja.

4. napirendi pont - Nagyhajós Bizottság 2023-as munka és költségtervének elfogadása

Az NB Elnöke a korábbi egyeztetéseknek megfelelően elkészítette a [szakbizottság éves költségtervét](#) és [féleves munkatervét](#), melyet ismertetett a bizottság tagjaival.

Határozati javaslat

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja a szakbizottság első féleves munkatervét és éves költségtervét, utasítja az NB elnökét, hogy juttassa el azokat az MVSZ főtitkárának és Elnökségének.

A Nagyhajós Bizottság a fenti határozatot egyöntetűen elfogadja.

5. napirendi pont - Kálóczy Szabaszián 11mOD osztálykapitány tájékoztatója

Kálóczy Szabaszián osztálykapitány a korábban megküldött [tájékoztató levelében](#) megírt problémákat bővebben is kifejti a bizottságnak.

A legénység problémák megoldására ő is jó koncepciónak találja az NB azon megoldási javaslatát, melyet az MVSZ Stratégia Nagyhajós vonatkozású témáinak cselekvési tervében lefektetett. Az NB Litkey Árpád és Náray Vilmos vezetésével megkezdte a munkát az ifjúsági vitorlázók szervezett bevonására a nagyhajós vitorlázásba.

Az osztálykapitány tájékoztatója szerint a nemrégiben bevezetett genua használat túraversenyeken megosztja az osztályt, mert vannak, akik inkább YS-ben vannak, akik osztályban indulnak. A korábbi fejlesztés előnyeiről és hátrányairól tájékoztató levelében részletesen ír.

A Nagyhajós Bizottság nem kíván beleszólni az osztályok belső ügyeibe, felülről nem tudja és nem is akarja irányítani azokat. Amennyiben technikai segítségre van szükség úgy mind az NB, mind a HTAB áll rendelkezésükre. Ugyanakkor a bizottság felhívja Szabaszián figyelmét arra, hogy ez a megosztottság hosszú távon veszélyeztetheti az osztály aktivitását, így javasolja a nézeteltérés sürgős rendezését osztályon belül.

6. napirendi pont Pál Gaszton Sudár Regatta osztálykapitány tájékoztatója.

Pál Gaszton előzetesen megküldött [tájékoztató levelében](#) 9 pontban összegzi az osztály részéről felmerülő kérdéseket és problémákat. Gaszton és az NB egyetértenek abban, hogy több pontban már van megoldás vagy megoldási javaslat, az MVSZ dolgozik a helyzetek kezelésén, azonban egyes esetekben még időre van szükség. Mivel minden pont részletes megvitatására nem volt lehetőség az ülés időkerete miatt, így az osztálykapitány a következő NB ülésre is meghívást kapott, hogy lehetőség legyen a további egyeztetésre.

Budakeszi, 2023.03.02.

Jegyzőkönyvvezető: Fluck Réka